ENANAAHMTIKA MPOBAHMATA 120PPOINIA TAANANTQZH

I'A.17 Opoyevic papooc O pnkove A=3m Kot
naloc M=2kg 1copponei opilovtia e ) fonbeia
vijuatog mov glvat ogpgvo oto kevipo s K. To
vijua oynpotiet pe m papoo yovia (p=300 EVD TO
dxpo O GLVOEETOL GTOV TOU}O UECH GPOP®GTGC.
Y10 gkpo [' elvar oguevo shotplo cTobepdc
k=100N/m mov 6to GALO TOL dKpo Eyer oehel
copa naloc m=1lkg kot 1woppomnel. Aivovpe Gto
COUE M ot BE0N 16G0pPOTIOS TG  OpPyIKI)
TOYOTNTO VE=211V/S |le EOP TPOS TC KATM OMOTE TO
cvotnua ¢ nalaog kot Tov eratnpiov apyilet vo

Fx

Fed'=k(d+x)

y

mg

Kavet AAT. To oplo Bpadong Tov vijuatog eivat
To=120N. No vroroyiGToUV:

a. To petpo g taons tov vijnatos T, otav To cvoTa ndlo — EAATI|PLO 1GOPPOTEL.
B. H eClomaon amoidkpuvens TV TOACVIOGE®V TG NAloc m, GE GYECT LE TO POV, dv BewmpnBel og
to=0 1 ypoviK1| oty mov Eexivnce 1) Lala m e ToyOTNTO VE=211V/S Kot BETIKI) 1) QOPA TPOS TU KAT®.

y. H ypovikn otiyun t mov Ba komel to vijpa.
6. H toyvmto g palog m ) Gty mov KoPetat to vijLa.

€. O pvoOuoc petaoAng e GTPOPOPLNS OAOL TOV GLGTIIATOS T GTIYHN] CUEGMS LLETA TO KOYILLO TOV

. . ; 1.2
vipatog. Atvetor g=10nv/s”™.

IF'A.18 Xt owrtaln tov oynuatog eyovpe o tpoyoiia naloc M=6kg,
oktivog R, ToAyliévn e vila 6To dKpPOo TOL 0To10L KPELETUL GO, X;, 1alag
m;=2kg
m,=6kg

. A0 KOT® €YOVUE EVO KOTOKOPLQOO EAUTIPIO LE COUO, X, nalog
MOV KOVEL KOTUKOPLYES TOAOVIOGELS [1e £SIGMGT] UMOUIKPLVETG
y=0.Inuot, (S.I) omov w=10/3/3rad/s. Agivovle T0 COUO X; VO TEGEL KO
otov gyet Cetviytel vijua wkovs h=0,5m ovtd GLYKPOVETUL EAOGTIKA KOl
LETOMKA LlE TO GALO COUO X, TO ONOil0 eKeiv) TN oty Ppioketal o1
LEYIGTI) OTOUAKPLVGT] OO T1) BECT] 1GOPPOTIUS TOV KOl TUV® omd avTh)v. Na
VTOAOYIGTOVV:

a. H tayvmto 100 6ONOTOG X; LOALS TPV TV KPOVGT).

B. H taydmtao tov chuotog X, aUecms LeTd TV KPOLOT).

v. To véo TAATOG THAGVTOGNS TOV GOUATOS X, .

6. O puOLOC LETAPOANG TIG KIVITIKIG EVEPYELNS TOV CAOLUTOC X, CIEGOG LLETU
TIV KpOUG).

Q¢ BeTik) opd Yo TNV TUAAVT®GT] Vo Be®@pnBel 1) KATUKOPLOT TPOC TU TAVO.
Atvovtot glemf’s2 KOl Y10 TNV Tpoyaiio I= MR’/2.




I'A.22 1) 01dT0Sn TOL GYNILETOS 1) OLOYEVIS KUl 1G0TuYN G Govido AB, nkovg A=2m kot apovg
w=50N 1copponel mdved GTa 6vO oTPiyLdTd A Kot Z TO Omoild OmEYoLV 0md To legov g O
omoctacels OA=0,6m kot OZ=0.2m. H cavido @epet 6To akpo g A coua, X, fapovs w,=20N.

d. No vToAoy1oTodV 01 GLVALES TTOV UCKOLV

TO GTIPIYLLOTO GTI] GAVIOU. o0—
B. Toaipa, X,, nalog my,=3kg eivot dgpévn e
vijua pkovg d=0.2m kpeUeTal 0mo ukAOVITO :
G1LEl0 KU1 1GOPPOTEL GTIV KUTAKOPLOT BEG). v LT A A
Extpemovpie o vijua amo ) 061 1Goppomiag . [

tov Kkoté 90° kot Q@I VOLLIE T COAipd Al A o zZ T B
ehevbepr). AvTi) O0TOV QTOVEL GTO KOTMOTEPO W1
GTULEIO TNG TPOYLHS TG GLYKPOVETUL PETMTIKA. v
glocTika He to ocopo X IToon elvar 7

TOyOTNTE TOL GOUATOS X CUECMS LUETA TNV KPOLGT);

v. Metd v kpovon) 1o coua X, oAchaivel mdve 6T 6ovido Kot 6Taplatdel oe onleto I avt)g, oto
OTTO10 1] GOVIOW €IVOL ETOUT VO OVOTPOTEL TEPIGTPEQOLLEVI] YOP® oo To oTipryna Z. Na fpebei 1)
0mOGTUGT TOL cneiov I amod o dipo B.

8. No VTOAOYIGTET 0 GUVTEAEGTIC TPIPHG. [l LETUED GdLOTOC I, Kot cavidac. Afveton g=10m/s”.

I'A.35 Axopmtn opoyevic pafooc Al pe ko d=2m xat
nala M=4kg £ye1 to dxpo TS A upOBpOLEVO KU1 1GOPPOTEL
£161 OGTE Vo GYMUATICEL e TNV KOTOKOPLPO YOVvid KAIGNC
0, ( Nuo=0.8. cuve=0.6) Zt0 onUel0 A GEVETUL IIE VLY
Kot wyvet AA=d/3. To vijua covocetal ne coua palog
n,=1kg mov 1Goppomnel Ge Aeio op1lOVTIO EMTEGO KAl LIE TN
Ponbeia 6evTEPOL VIATOC TOL E{val TVAYLEVO GTO OLAGKL
axtivec r=0.1m g Tpojuiiac. 10 eE®TEPIKO OVACKL TNC
TpOYuAiaS okTivas R etvatl ToAyLEVO VIO TTOV QEPEL GOLLU
m,=4kg mov 1copponei. H tpoyukio £yt 1=0.62kgm’. T

27]
m;

ey ~r 2 2
™ papodo divetor [x=Md"/12 ko1 g=10m/s".
a. Kata 1 odpkea e 16oppomiac Tov GUGTILOTOS VO DTOAOYIGETE TIC TAGES KUl TOV TPIOV
vnuatov Kot axtiva R.



A4, Xopo paloc my=lkg wwoppomnel dgpévo 610 GKpo ghutnpion

otabepac k=100N/m 1o GAlo Gkpo TOL OTOIOL EivUl CTEPEMUEVD
oto opiLovtio €dugog. Opoyevig kbAwvopog nalog my=8kg ko
aktivac R=02m Ppioketon tomobetnuévoc mavem o KekAuévo
emimedo yoviag kiiong [p=300 Kol ovvogetar pe aPapéc vijpa oto
nave akpo tov A, péocw aPapodc tpoyoriag, Omwe Qaivetal oto
omupe. To ehompa apyikd iwoopponei.

a. Na vroroyiotel i tdon F tov vijpatog kot 1 empmkuven tov

ghatnpiov.
B. Tn ypovucy t=0 xoPetaro to vijpa omdte 0 KOAVOpog apyilel va kuiietal yopic va olcbaiver,
evd To omua my kavel AAT. Na vroloyiotoiv:
1. H emtéyvvon tov kévtpov paloc tov KuAivopov.
1. H meproyn] tipcv tov cvvrereoty) péylotng otatikis pipc petald KuAivopou Kat KEKAUEVOD
emmEdOL MOTE va livar duvatn 1 KiAon ywpic odicbnon.
7. Av e mv AAT Bswpnoovpe ©¢ Betiki] ™ Qopd mPOg Ta KAT® v YPAYETE TNV eSlomo
amopdkpuveong omd 1 O€on Wwoppomiag oe cuvapTnon e To ¥povo.
0. Na Ppeite ™ petatémon tov kévipov pdleg tov KuAivopov T gpoviKy GTiyu ToU TO GO
m; MEPVAEL Y10 OEVTEPT QOPQ amd TN O€0m TOV PLGIKOD PKOVS TOL EAATPiOV.
Atvovtan Yo 10 KOAVOPO 1 pomt) adpavELNS ¢ TPOS AEova mov MEpeTal amd 10 KEvTpo nalog
tov I=myR%/2 kot 1o g=10m/s”.

a. F=20N, AL,=0,1m, B. 10/3m/s", ,u,,}\ﬁﬁ. y. x=0,2qu(10t-n/2) SI, 6. 25/54m

AS. Avo pafoor idov pnkovg Li=h=Im pe palec m;=0,6kg

kot my=0,4kg avtiotoiymc sivan cuykolinpéves £101 OGTE Vi

amoteiovv i pafoo AI'A, énmc ato oynua. H pafoog sivon N
apBpopévn oto axpo A Omov pmopel va meproTpLpeTal. 1o

néco Z tov tpnuatog I'A givon ovvdedepévo 1o ghedfepo A m m,
axpo tov ghatipov otabepic k=10N/m, 1o dAio dxpo tov I ] A
omoiov gival OTEPEMUEVO GE HKAOVITTO onueio Omwe Quivetal Z

oto oyfua. H papooc woppomnel oe oprlovria Oéon.

a. Na Bpebodv n empmxuven tov ehatmpiov ko n ddvaun mov aokei n apbpwon ot pafoo.
Kdanow otiypn ot dvo pafodor Eexorhave kol amoympilovtal pe amotéiecpa 1 pev papooc Al va
MEPIGTPEPETAL YOPW amd Tov dfovd g 1) 6e ['A va kéver anhin) appoviki Teldvimor).

B. Nao ypugel n eElomon amopdkpuveng anod 11 0€omn 1ooppomiag oe cuVAPTNCT HE TO ¥pOVO Vi
mv taidvioon av Beopnbel 6Tt n Betia) gopd eivon mpog ta Tave kol wc t=0 n oty mov
apyloe 1 TeAGvVTOoT).
v. Na Ppebodv o gpovikéc otrypéc mov pndeviletar yw mpot Kot dedTepn popd o puluodg
HeTUPOANC TNG KIVIITIKNG EVEPYELAS TG PAPOOV My, HETA TNV £VEPEN TOV TEAAVTOCEDV.
0. Otav n pafoog yivetar KutukOpuEN 1N STPOPOPUT TG £YEL HETPO L=D,6kgm2;’s_ Na Ppeite to
£pyo g TPIPNC Tov aoknOnKe Kutd TNV IEPIoTPORT TS papdov.
Atvetan g=1 0m/s” kan 1 pom adpavewag e papdov wg mpog afova mov SEPYETUL Umd TO KEVTPO
¢ Kat givan kGBetog o’ avtiy, Iy =ml*/12,

a. 0,6m, 4N, f. x=0,2nu(5t+37x/2) SI. y. 0,1zs, 0,27s, 6. 2,1J



A6. H Aela cavida tov oynuartoc €ger pnkoc L=2m ko pala
M=4kg ko1 ompiletar oto A pe apbpwon kat oto B pe vijpa. H
yovia 0 &el nuo=0,6. Ilavo ot cavide wopponel Eva coOpa
naloc m=2kg depévo oto axpo eratnpiov otabepdc k=20N/m. H
B£om 1wwoppomiag Tov cONETOS £ivar 610 péco O ¢ cavidac.

a. Na Bpebet to pérpo ¢ thomng Tov vijpatoc.

Metakvoope 1o oopo kotd x=0,2m mave otn covida Kol To
agrvoupe eredfepo.

B. Na amooeitete 0T kavel AAT kot va ypayete v e€lomon amopdkpuvenc.

v. Nu Ppebei n eClomaon ¢ Tdong Tov VI|HaTog 68 cuvapTion PE To xpovo, t, av yuu t=0, x=+A.
0. Na Ppeboiv o1 pulpoi petofoine me opung Kot g KWNTIKNG EVEPYELUS TOV GOUIUTOS TN
ypovikn otryun t=0,5s

€. AmocUpovpe T0 EAUTIPIO KOL TO oOUA Tave axd T covida kot koPovpe 1o vijpa. [Téco Hu
gtvar 1) yoviakt toybmra ¢ papoov ™ otrypn mov Oa yivel katakdpoen kot moco Ba sivar to

HETPO TNG SUVOUNG oV aoKel 1) dpBpwon oto onueio A Atveton g=10m/ 3

Ax. a. 30N, . x=0,2nu(mt+n/2), y. T=30+2nu(mt+m/2), 0.0 kau 0, E.Z'\famdfs. 136N



